11Iro

HWmsa: EsreHus
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 16.01.2012 19:54:55

dopmupoBaHus 3aKiI0yeHust Bpava: 18.01.2012 09:52:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/253663/answer/253809




Cpenaiite Y3U moyek, MOUeBOTO IIy3HIPs, COAWTe MOUy Ha OakmoceB( HO He paHee, YeM Uepe3 MecCsI]
II0CJie TIOCJIeIHEero MpréeéMa aHTuOaKTepHalbHOTO IIperapaTa). YPOJIoT 10 MeCTY JKUTEeIbCTBa UK
PaloOHHBIN YPOJIOT MOXKeT HanpaBuTh Ha KY]IU.



